

Цветочные фестивали в наши дни очень популярны. Шоу цветов проходят во многих городах по всему миру. И каждый цветочный фестиваль по-своему интересен. Здесь можно увидеть, к примеру, самый дорогой vip букет или оригинальную цветочную композицию, новые сорта цветов и многое другое.

Оттого и привлекают цветочные фестивали людей со всей планеты. Так, в штате Нью-Джерси (Соединенные Штаты Америки) каждая новая весна начинается открытием цветочного фестиваля, куда с удовольствием съезжаются цветоводы из всех рядом расположенных штатов.

Каждый новый фестиваль по задумке организаторов должен быть подчинен определенной тематике, в соответствии с которой участники оформляют свои работы. Так, в этом году тема фестиваля звучала как «Идеальные сады».

Участники остались довольны темой, ведь она не ограничивает их фантазии. Можно смело создавать сад по картинам или произведениям, а можно оформить сад своей мечты.

На фестивале было представлено много интереснейших садов, например, сады из мультфильмов Уолта Диснея, чудесные дворики в японском стиле, удивительные сады в стиле хай-тек. Гостям фестиваль цветов очень понравился. Здесь было интересно и взрослым, и детям.

На заметку: Оранжевое трикотажное [платье-футляр](#) подчеркивает достоинства фигуры.